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Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a 
presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – Alcides 
Boscaini; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi 
Mattei; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti e pela bancada do PMDB – João Lava. Inicialmente foi feita a 
chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu 
por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, onde procedeu com a oração o 
Vereador Oscar Agatti.  Passou-se para o Expediente do Executivo: Projetos de Lei nº 18 e 19 os 
mesmos foram lidos individualmente e encaminhados para apreciação das comissões competentes.  Na 
sequência não houve o expediente do Legislativo: Posteriormente, o Presidente deliberou um espaço de 
tempo, de 05 (cinco minutos), para a realização de um pequeno intervalo. Reiniciando a Sessão, passou-
se para o Grande Expediente, onde fizeram uso da palavra na Tribuna os Vereadores: 1) - Vandemir 
Pilatti Saudou a todos e disse que vêm à tribuna parabenizar o trabalho do colégio e da Diretora da 
Escola, por hoje ser o dia do Meio Ambiente é uma questão mundial o importante é que nosso Município 
saia em 1º lugar é uma coisa que em todos setores precisa para o bom funcionamento e que a natureza 
é nossa vida.  Referente à Escola Agrícola está em funcionamento é um conjunto de 08 municípios e tem 
04 alunos de Coronel Pilar participando, que estes alunos tenham bons estudos. Está se vendo que 
poucas pessoas ficam no interior são 17 alunos que estão estudando nesta Escola Agrícola, os 04 darão 
um bom retorno para o Município.     Referente ao Projeto de impostos de tratores penso que é 
necessário uma mobilização através dos Sindicatos para se organizarem, a gente produz tantos 
alimentos para tantas pessoas, e uma coisa inadequada nós já pagamos tantos impostos, se vê ali 
grandes desvios são recursos que poderiam ser bem aplicados, penso que não estão sendo. Nós 
produtores não deveríamos pagar impostos para andar nas parreiras, nos capins. E tipo um carro tem 
que ter emplacamentos e faróis.  Tem vários estudantes, mas o estudo não está voltado para a coisa 
andar, estão voltados para o lado do lucro, muitos setores de trabalho não estão voltados para questões 
de melhorar a cidadania, os setores são voltados ao lucro penso que devemos levar isso aos Deputados, 
pode ser que seja a minoria, por trás disso tem gente que vai ganhar dinheiro e uma pena nós que 
produzimos alimentos não somos reconhecidos. Tanto falam que ajudam nos financiamentos, mas se vê 
que o financiamento também é voltado ao lucro. Para manter o trabalho em cima do que produzimos tem 
imposto de uma máquina, nota-se que a agricultura está defasada de pessoas para trabalhar é muito 
errado. Já levou isto ao seu Deputado que tem acesso. Cada dia os índios estão fechando uma estrada 
nós teríamos que fazer alguma coisa, ficar muito parado não é certo, daqui a pouco temos que pagar é 
tudo assim temos o jeito brasileiro de não se expor, pede aos colegas para que conversem com os 
Deputados. Diz que quer conversar com o Presidente do Sindicato referente à mobilização. Hoje temos a 
base em outros países, como exemplo: à Itália está pagando 86% de impostos e as famílias não podem 
ter um animal, olhando lá na frente vejo que não estamos indo no caminho certo. Vejo que precisamos 
mobilizar para que não seja um problema futuramente para as crianças. 2) – Adriana Rossi Mattei saudou 
a todos e disse que é bom estar aqui juntos, nesta noite em que comemoramos o dia do  meio Ambiente, 
sempre que se começa desde pequenos se  terá um futuro bom o meio ambiente envolve a separação 
correta do lixo cuidar da água cuidar  da terra do uso excessivo dos   agrotóxicos. Parabeniza a escola, 
direção professores e alunos pela presença. Participou da festa em São Valentim comenta que foi muito 
bom. Na segunda-feira esteve participando na Sessão da Casa Legislativa de Garibaldi diz que a 
participação é importante e que os vereadores se sentem valorizados,  pois são os       representantes do 
povo  para    debater junto o que de lá fora trazem para tentar solucionar para o melhor para todos.  Em  
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relação à Escola Agrícola Diz que a filha também é aluna e tiveram o apoio total dos Vereadores de 
Garibaldi e que a ideia foi lançada é e muito válida. Além de estar estudando estão se aprimorando é o 
Curso Normal com uma especialização de técnica Agrícola. Na nossa região ele é valorizado pelas 
empresas.  Hoje existem poucos profissionais com cursos técnicos, agora vão fazendo junto com outros 
municípios, pois teremos um custo.     Destacaram     que      Coronel Pilar e Boa Vista do Sul são os 
primeiros a apoiar o Projeto. Nós temos a maior participação de alunos que são 04 o Próximo é Boa Vista 
com 03.  Tem 02 jovens de Ipê que trancaram a faculdade para fazer parte da Escola Família Agrícola, 
pois acham que é mais aprofundado na prática, que se valoriza muito junto com a teórica, a teórica passa 
a fórmula, mas a prática da um embasamento maior, os alunos passam uma semana na Escola e uma 
semana em casa, acha que tem que pensar juntos em apoiar acredita que este projeto de certo, comenta 
que a filha faz este curso e que participou 03 dias e voltou muito feliz. Devemos pensar juntos na 
educação que é um investimento e não uma despesa e no futuro se colherá frutos bons. 3) - Luciano 
Saudou a todos e disse que os alunos trouxeram uma missão a de plantar uma árvore e diz que devemos 
preservar o meio ambiente, é bem lembrado e bem válido só assim o meio ambiente terá um futuro 
brilhante, temos que fazer alguma coisa para manter, cada um deve plantar sua mudinha para que no 
futuro esteja ali para os filhos que virão. Além de cuidar dos arroios dar o destino correto ao lixo isso para 
o meio ambiente é fundamental.   Agradeceu a Certel pela doação das mudas e pela presença da Escola 
Bento. Fez um comentário referente ao Projeto n° 19 referente ao aluguel residencial para os Policiais 
Militares designados pela Brigada Militar para atuar no Município. Diz que é válido e seria importante se o 
Prefeito pudesse ver se tem casas disponíveis aqui para oferecer aos policiais, para se instalem no 
Município não podendo, tudo bem concorda, já temos 02 policiais que residem fora do município e 01 que 
reside aqui. Vejo que se residissem aqui e se acontece alguma ocorrência é mais rápido. Atualmente 
dependemos de Garibaldi altas horas da noite têm um apoio maior agora se percebem veículos de 
Garibaldi e Carlos Barbosa trabalhando em conjunto estão fazendo um bom trabalho, mas gostaríamos 
de ver residindo aqui (todo povo de coronel Pilar), se houver possibilidade gostaríamos de ver isso 
acontecer. Referente à Escola Família Agrícola diz que nosso município tem 04 estudantes e que o 
mesmo é voltado a agricultura estes alunos terão futuro, terão o seu apoio o que for possível juntamente 
com o Prefeito, estamos aqui para apoiar que estes alunos se formem e que tudo de certo.  Recebeu 
uma correspondência da Caixa Federal que foi liberado o valor de R$100.000,00 (cem mil reais), 
referente à aquisição de um Trator Agrícola e uma Plaina Frontal e 97.500,00 (noventa e sete mil e 
quinhentos reais), para a pavimentação asfáltica do trecho de ligação a São Bartolomeu.  Isto são frutos 
vindos de viagens a Brasília dos vereadores e também do ex-colega hoje Vice-Prefeito que trabalharam 
junto com a administração municipal     isto é bom.  Externa o pesar a família de Deolino Alberton pelo 
falecimento da Esposa Marisa que ocorreu na segunda-feira. Passou-se para a Ordem do dia Projetos de 
Lei nº18 o mesmo foi aprovado por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais pertinentes à 
Mesa. O Presidente comentou que está disponível a prestação de contas do Prefeito e Vice do exercício 
de 2010 para analise. Dia 19 às 17 horas acontecerá a apresentação do Relatório Gestão Saúde 1º 
quadrimestre de 2013 e às 17h45min apresentação do Projeto Formação pela Escola. E, nada mais 
havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por 
encerrada a presente Sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, 
vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 
 

                                                                                 Luciano Contini  
                  Presidente. 

Adriana Rossi Mattei  
1º Secretária 
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